

万人齐聚龙湖岸边展活力风采

2017 建业城市健跑淮阳站圆满结束

□通讯员 潘风 文/图

本报讯 建业城市健跑——淮阳站于10月28日上午在龙湖岸边鸣枪开跑，来自周口区域的业主、建业集团各大服务体系、马拉松爱好者、社会团体、商家代表、媒体等近万人共同参与了此次活动。

淮阳县政府对此次活动高度重视，协调公安、医疗、安保、媒体等资源大力支持，周口、淮阳、鹿邑、扶沟、项城、西华、沈丘等地的近3000名建业业主积极参加，整个周口区域产生了联动效应，获得了业主、政府、市民、合作伙伴的一致认可与赞扬。

回报社会，回报业主，提升城市品质，让人们在运动中收获健康与快乐，让运动真正融入生活，让大家养成健康的生活方式，这正是建

业集团作为“新型生活方式服务商”，与河南人民共生，探索城市发展的更多空间，传递积极向上的幸福生活内涵。

与此同时，本次大赛，更是建业集团践行“2017，建业品质提升年”的有力印证，建业品质因超越而生，建业集团不仅铸就精品人居生活，更是美好品质生活的缔造者和引领者。此举，更是建业集团与城市和谐共发展的重要表现，通过活动提升城市形象，强化人居概念，让健康生活观念深入城市每个人心中，可谓意义深远。

挑战自我，超越极限，让马拉松精神带领我们一路前行。下一站，11月11日，建业城市健跑——濮阳站，我们不见不散，去见证更多建业品质和城市精神共生的精彩篇章。



开跑了



颁奖现场



现场文艺节目表演

加强与商户沟通交流 推介市场美好前景

周口华耀城第六届电影节暨A区招商会圆满落幕

□通讯员 邵金岗 文/图

本报讯 10月31日晚，周口华耀城第六届电影节暨A区招商会在周口广电奥斯卡影城5号大厅隆重举行。参与招聘会的嘉宾主要有周口华耀城副总经理林建新、华耀城控股集团商业管理中心副总经理兼周口华耀城副总经理曹兰兰、周口运通五金机电有限公司华耀城旗舰店总经理李伟、周口华耀城商会各分会会长、周口多家媒体和数百户商户代表及家人齐聚广电中心，在欢乐的氛围中度过了一个美好的夜晚。

在电影节上，华耀城集团商业管理中心副总经理兼周口华耀城副总经理曹兰兰致辞。她表示，作为华耀城集团标杆项目的周

口华耀城，发展至今已3年有余，目前，B、C区市场繁荣运营，入驻商户有2300多家，日交易额数千万元。A区五金机电市场、精品商城正在火热招商。周口华耀城凭借突出的区位优势、交通优势及完善的配套设施，必将为周口未来的经济发展、推进产城融合起到至关重要的作用。同时，曹兰兰诚挚地欢迎并邀请广大商户前来周口华耀城考察咨询、投资经营，共谋发展、共享财富。

随后，周口华耀城商业管理部招商副经理史秀丽详细介绍了周口华耀城A区五金机电市场，她从招商优惠政策、运营管理经验、配套服务、华耀城集团的支持等方面深度解析了A区五金机电市场的优势和招商情况。

周口运通机械有限公司华耀城旗舰店总经理李伟作为商户代表发言。他说，周口中心城区市场的商铺规模、位置、交通、物流和运营管理等多方面的不足，制约了周口五金机电行业的发展。他到周口华耀城考察之后，了解到周口华耀城市场完善的配套、便捷的仓储物流、专业的运营管理模式，再加上政府和华耀城集团的大力支持，这些都非常符合他们扩大经营的需求。入驻A区市场以后，周口华耀城大规模的宣传推广，让他看到了无限的市场发展前景。他希望A区的商户能够携手共进，共同把市场做大、做强、做旺。

本次电影节，周口华耀城不仅为大家准备了好看的电影，还有幸运抽奖活动。周口

华耀城领导及媒体代表分别现场抽取了一等奖观众、二等奖观众、三等奖观众和幸运观众，并为获奖商户颁奖。最后，在欢乐和谐的氛围中，商户及其家人愉快地欣赏了喜剧电影《羞羞的铁拳》，至此，周口华耀城第六届电影节圆满落幕。

据了解，目前周口华耀城交通、仓储物流、餐饮、银行、公交车站等配套设施完善，建筑面积约15万平方米的A区五金机电市场、精品商城正在火热招商。在招商人员辛勤努力及商户的鼎力支持下，A区的招商工作不断推进，入驻的商户也越来越多，更多品牌商家陆续装修入驻中。A区市场全面运营后，周口华耀城的商户将达到4000家，营业面积将达到45万平方米。



曹兰兰(右)为获奖商户颁奖



招商会现场